



С 22 по 25 марта во Дворце творчества детей и молодежи проходил муниципальный этап конкурса «Ученик года». Нашу школу представлял учащийся 10а класса – Белов Даниил.

Особенность конкурса этого года стала его «очность», ведь два года подряд конкурс проходил в онлайн формате.

В первый конкурсный день после торжественного представления участников на сцене была проведена жеребьевка, представлены короткие видео визитки от каждого конкурсанта. Далее прошли два конкурса, к которым ребята готовились заранее: краеведческий «Узнай Урал» и инфографики «Культура будущего».

23 марта старшеклассникам пришлось проявить свои ораторские возможности на конкурсе «Красноречия», а также зрители и жюри оценивали участие каждого конкурсанта в открытой дискуссии на тему: «Культурная глобализация или культурная идентификация. Возможен ли синтез?».



25 марта в третий день муниципального этапа конкурсанты представили на суд жюри творческую презентацию и выступление от лица исторической личности, где Даниил прекрасно справился с ролью Сергея Рамнанинова.



В этот же день были подведены итоги конкурса. Белов Даниил достойно представил наше образовательное учреждение и стал призером! ПОЗДРАВЛЯЕМ! Дальнейших успехов и покорения новых высот!

Огромную благодарность выражаем педагогам в подготовке к конкурсу: Е.В. Плетеновой, О. Н. Лутовининой, Е. П. Щеголихиной, Т. Ю. Кондрат и, конечно же, Юлии Сергеевне, классному руководителю! Спасибо большое группе поддержки – одноклассникам Даниила, которые эти три дня были с ним!